

SPONSORINGANMELDUNG

Termin: 29. & 30. Mai 2026 Location: Messezentrum Halle a.d. Saale

Ausstellerangaben	
Firma:	 -
Geschäftsführer:	 -
Ansprechpartner:	
Straße/Nr.:	
PLZ/Ort:	
Land:	 -
Homepage:	
E-Mail:	
Telefonnummer:	
Rechnungsstellung: (nur angeben falls abweichend)	
Firma:	
Ansprechpartner:	
Straße/Nr.:	
PLZ/Ort:	
Land:	



EXKLUSIVE SPONSORINGMÖGLICHKEITEN

Werden Sie mit Ihrer Firma zu einem exklusiven Sponsor der Exquisit Messe

Hierzu stehen Ihnen folgende Möglichkeiten zur Verfügung.

[]	SPONSORING GOLD *nach Verfügbarkeit beinhaltet: LOGO AUF DER PRESSEWAND (im Eingangsbereich) DIGITALER WERBEBANNER AUF DER HOMEPAGE 10x FREIKARTEN ZUR MESSE (Wert: 350,00€)		749,00€ zzgl. MwSt
[]	SPONSORING PLATIN *nach Verfügbarkeit beinhaltet: LOGO AUF DER PRESSEWAND (im Eingangsbereich) DIGITALER WERBEBANNER AUF DER HOMEPAGE LOGOEINBINDUNG AUF DER HAUPTBÜHNE 15x FREIKARTEN ZUR MESSE (Wert: 525,00€)		1.499,00€ zzgl. MwSt
[]	SPONSORING EXQUISIT *nach Verfügbarkeit beinhaltet: LOGO AUF DER PRESSEWAND (im Eingangsbereich) DIGITALER WERBEBANNER AUF DER HOMEPAGE 1x FAHNE VOR DEM HAUPTEINGANG FLYERAUSLAGE AM HAUPTEINGANG NENNUNG DURCH MODERATOR AUF DER HAUPTBÜHNE LOGOEINBINDUNG AUF DER HAUPTBÜHNE 20x FREIKARTEN ZUR MESSE (Wert: 700,00€)		2.499,00€ zzgl. MwSt
[]	FAHNENMAST *nach Verfügbarkeit beinhaltet: Fahne in der Größe 150 x 500 cm direkt vor dem Haupteingang inkl	pro.	349,00€ zzgl. MwSt
[]	TICKETSPONSORING *nach Verfügbarkeit -bitte anfragen- beinhaltet: Logo auf allen VVK Tickets		999,00€ zzgl. MwSt
Datum/O	rt rechtsverbindliche Unterschrift		Firmenstempel
	dung bitte per Post zurück an:	WFE GmbH Aurachhöhe 1 91126 Kammer info@exquisit-r	

Veranstalter:

WFE GmbH | Aurachhöhe 1 | 91126 Kammerstein 09178 996997-22 info@exquisit-messe.de